

我们是德威物业人

◎物业公司/白巧云

我们是德威物业人，每天在平凡中付出；我们是德威物业人，每日在繁琐中前行。委屈时，我们将泪水化做飞翔的羽翼；疲惫时，我们让苦涩放飞到无界的天际。物业人的舞台，没有主角登场的华丽开启，物业人的生活，是一场奉献与担当的温情戏。冰雪之中，有我们忙碌的身影；烈日之下，有我们坚守的精神。艰难中，我们用担当化壁垒为平川；寂寞里，我们用信念化孤独为良辰。我们是德威物业人，天空开阔，我们要选择高远；道路畅达，我们要选择飞奔，用真诚缔结友谊，用成长鲜艳行业的四季，用服务向生活致敬。

春

当万物复苏，春的脚步越来越近，所有的严寒渐渐褪去，我在微弱的阳光里苏醒。天空刚泛起了鱼肚白，就看到了我梦寐以求的守护者——绿化师，只见他们身着一身灰色的职业装，在晨曦里忙碌着。“这里的草需要补栽了”，“那棵树已经睡醒了，你看它身上的绿芽已经冒头了，需要给他补充营养了”。我睁开眼一看，他们正站在我的身边，摸着我棕色的皮肤热烈的讨论着。听到这里，我的心里一暖，感谢他们数年如一日的照顾。我想拥抱他们，但怕吓到他们，只能乘着风挥挥树叶表达我的敬意。这群最可爱的人儿，他们听着鸟儿的歌声，伴着习习的凉风，在给我和我的小伙伴们浇水。他们修剪绿篱，补栽小草，给花儿捉虫，给大树施肥，汗水湿透了衣服也毫不知情，他们脸上的淳朴是生命的互助。据说这群可敬的人都有一个共同的名字——德威物业人。



夏

轰隆隆的雷声越来越响，密集的雨滴打在我的身上，感到一阵肆意的欢快。我是守护人们安全的屏障——大门。连日的酷暑已经让我的皮肤快要开裂，这场猝不及防的大雨让我心情舒畅，我正想把这份快乐分享给我的朋友，咦，他们去哪了？我仔细寻找，终于在不远处看到他们的身影，只见他们在帮着着急回家的小朋友撑伞，还提醒他们赶快回家，不要在树下躲雨。还有那步履蹒跚的老人，他们没有丝毫的懈怠，搀扶着他们一步一个脚印，朝那个温暖的港湾前进。一声声发自肺腑的感谢，让他们干劲更足，不知道这样来来回回了多少趟，雨渐渐地停了，我朋友的身上分不清是雨水还是汗水，但是他们脸上洋溢着的幸福却让我觉得他们是最可敬的人。据说这群可爱的人都有一个共同的名字——德威物业人。



秋

当炎热渐渐散去，天边的火烧云显得尤为美丽。总有些人没有心思欣赏如此美景，他们步履匆匆，一直挂念着张大伯的晚饭谁来做，王阿姨家的小狗走丢了哪找……我好想告诉他们，可以把这些信息贴到我的轿厢里啊，我承载着这栋楼所有人的故事，每天听到他们快乐的笑声我就高兴，每天听到他们的叹息我就难过。他们在镜子里看到的不只是他们自己，还有我。我在时刻保护他们，关注他们的需求，急他们之所急，想他们之所想，我知道谁家的孩子最调皮，我也知道谁家的阿婆最友善。这个一身职业装的姑娘每天总是保持最佳的状态，但只有我知道她偷偷地抹过多少眼泪，也只有我知道她是如此的热爱这栋楼里的每一个人，她想得到所有人的认可，我想这可能就是人们说的职业素养吧。据说这群可心的人都有一个共同的名字——德威物业人。

冬

当冷风和冷雨接踵而来时，我知道冬天已经来了。人们把自己裹得严严实实的，但我却可以张开怀抱拥抱他们，因为每天都有一群人来给我洗澡，我就是大家必经的地下室。每天刚蒙蒙亮，一群可亲的阿姨就出现在我的面前，他们一边搞卫生一边跟我讲话，虽然我从不回应，但是他们还是会讲，我想可能他们太孤单了吧，需要听到自己的回声来提高勇气吧。但他们干活从不含糊，所有的角落都认真真的擦洗一遍，再用扫地机又过一遍，直到在我的身上能看到他们自己的影子。有时候他们也会发牢骚，但是在我心里，他们依然是最可亲的人，据说这群可亲的人都有一个共同的名字——德威物业人。

任四季变化，唯一不变的是他们的兢兢业业，德威物业人，让人安心、舒心、放心。

《我与德威共成长》20周年征文比赛获奖文章
—编者注